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VERBALE DELLA SESSIONE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE 
PERMANENTE IGIENE E SANITÀ, PREVIDENZA E SICUREZZA SOCIALE, 
POLITICHE SOCIALI, SPORT; TERRITORIO, AMBIENTE E AGRICOLTURA 

 
 

2 e 5 DICEMBRE 2014 
 
 

2 DICEMBRE 2014 
 
 
Ore 15.00  
Presenti: Mina Oscar (Presidente) – Canti Stefano – Cenci Massimo – 

Crescentini Paolo – Giardi William (esce alle ore 19.00) – 
Giovagnoli Gerardo (entra alle ore 15.05) – Renzi Nicola – 
Riccardi Marino - Santi Franco – Tamagnini Filippo – Tonnini 
Elena – Venturini Roberto – Muratori Michele 

Sono altresì presenti: Segretario di Stato per la Sanità Francesco Mussoni 
Segretario di Stato per l’Istruzione Giuseppe M. Morganti 
Avv. Marco Borgagni – Esperto della Segreteria di Stato per la 
Sanità 
Sig. Lorenzi Canti – Segretario Particolare della Segreteria di 
Stato per la Sanità 
Dott. Antonio Kaulard – Segretario Particolare della Segreteria 
di Stato per l’Istruzione 

Verbalizzante: Tania Angelini 
 
 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei membri, dichiara 
valida la seduta 
 
 
1. Comunicazioni  

- Approvazione del verbale della sessione del 6-7 novembre 2014 
- Il Presidente comunica ai membri l’errore materiale contenuto nella 

convocazione odierna relativamente alla nota dell’appello. Propone pertanto che 
l’appello verrà effettuato solamente alle ore 14.30 e non anche alle ore 17.00 
La Commissione concorda per un unico appello 

- Il Segretario di Stato per la Sanità Francesco Mussoni propone ai membri 
della Commissione di rinviare l’esame del progetto di legge sul volontariato 
iscritto al comma 3 dell’Ordine del Giorno. Precisa che alla luce del fatto che 
sono stati presentati da alcune forze politiche progetti di legge sullo stesso 
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argomento, auspica un confronto costruttivo per addivenire ad un progetto di 
legge unico il più condiviso possibile 
Sulla proposta del Segretario di Stato per la Sanità intervengono: il Segretario 
di Stato per l’Istruzione Giuseppe M. Morganti e i Consiglieri: Elena Tonnini – 
Franco Santi – Stefano Canti 

- Il Presidente pertanto rinvia l’esame del comma 3 iscritto all’Ordine del 
Giorno ad una prossima seduta  

- Il Consigliere Elena Tonnini chiede delucidazioni al Segretario di Stato per la 
Sanità sull’attuale situazione del Casale La Fiorina e sulla pubblicazione da parte 
degli enti delle delibere del Comitato Esecutivo  
Replica del Segretario di Stato per la Sanità  

 
2. Esame in sede referente del progetto di legge “Legge-quadro per 

l'assistenza, l'inclusione sociale e i diritti delle persone con disabilità” 
Il Segretario di Stato per la Sanità Francesco Mussoni ed il Segretario di Stato per 
l’Istruzione Giuseppe M. Morganti, riferiscono preliminarmente sul progetto di legge 
(V. All.n.1) 
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Franco Santi – Elena Tonnini 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità e del Segretario di Stato per l’Istruzione  
 
Sono stati presentati emendamenti dal Governo (V. All. n.2) e dal Movimento Civico 
RETE (V. All. n.3) 
 
Il Segretario di Stato per l’Istruzione dà lettura dell’articolo 1 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra l’emendamento modificativo all’articolo 1 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti interviene il Consigliere Franco Santi 
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione che ritiene accoglibile l’emendamento 
modificativo presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva l’articolo 1 
così come emendato dal Governo e comprensivo dell’emendamento del 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
 
Il Segretario di Stato per l’Istruzione dà lettura dell’articolo 2 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra l’emendamento modificativo all’articolo 2 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti intervengono i Consiglieri: William Giardi che 
propone di sostituire la parola “psichici” con la parola “mentali” – Franco Santi – 
Filippo Tamagnini che propone una modifica alla lettera g) del primo comma 
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione  
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Replica del Consigliere William Giardi 
La seduta viene sospesa 10 minuti per addivenire ad un emendamento concordato 
Il Segretario di Stato per l’Istruzione dà lettura dell’emendamento concordato  
Il Consigliere Elena Tonnini ritira l’emendamento modificativo all’articolo 2 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva l’articolo 2 
così come concordato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 3 nel testo emendato (V. 
All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra gli emendamenti modificativi del comma 3 e del 
comma 7 dell’articolo 3 presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
e ritira l’emendamento modificativo del comma 2 dell’articolo 3 (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti interviene il Consigliere William Giardi per proporre 
la sostituzione della parola “intellettuali” con la parola “intellettivi” 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che ritiene accoglibili entrambi gli 
emendamenti presentati dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE e la 
modifica proposta dal Consigliere William Giardi 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo del comma 3 dell’articolo 3 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo del comma 7 dell’articolo 3 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva l’articolo 3 
così come emendato dal Governo e comprensivo degli emendamenti del 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE e della proposta del 
Consigliere William Giardi 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 4 nel testo emendato (V. 
All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra l’emendamento soppressivo dell’articolo 4 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
In sede di dibattito interviene il Consigliere William Giardi 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che non ritiene accoglibile 
l’emendamento presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
Il Consigliere Elena Tonnini ritira l’emendamento soppressivo dell’articolo 4 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 4 
così come emendato dal Governo  
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 5 nel testo emendato (V. 
All. n.2) 
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Il Consigliere Elena Tonnini illustra gli emendamenti presentati dal Gruppo Consiliare 
del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti interviene il Consigliere Filippo Tamagnini  
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che ritiene accoglibile l’emendamento 
modificativo della lettera b) e l’emendamento modificativo del comma 2 dell’articolo 
5 presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
Replica del Consigliere Elena Tonnini 
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo della lettera b) dell’articolo 5 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza (presenti 13, con 
Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 3, Non Votanti 1), respinge l’emendamento 
modificativo delle lettere d) e f) dell’articolo 5 presentato dal Gruppo 
Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo del comma 2 dell’articolo 5 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza (presenti 13, con 
Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 3, Non Votanti 1), respinge l’emendamento 
modificativo del comma 3 dell’articolo 5  
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 5 
così come emendato dal Governo e comprensivo degli emendamenti del 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 6 nel testo emendato (V. 
All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra gli emendamenti presentati dal Gruppo Consiliare 
del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti interviene il Consigliere Franco Santi 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità 
Replica del Consigliere Elena Tonnini 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo del comma 1 dell’articolo 6 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo del comma 2 dell’articolo 6 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva l’articolo 6 
così come emendato dal Governo e comprensivo degli emendamenti del 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
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Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 7 nel testo emendato (V. 
All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra l’emendamento soppressivo della lettera e) 
dell’articolo 7 presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE (V. All. 
n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti intervengono i Consiglieri: Franco Santi che 
propone la sostituzione della dicitura “Servizio Territoriale Domiciliare” con “Servizio 
Sociale competente” così come era previsto nella I lettura - William Giardi  
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che propone la sostituzione della parola 
“situazione” con “condizione” ed accoglie la proposta del Consigliere Franco Santi 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza (presenti 12, con 
Voti Contrari 9, Non Votanti 3), respinge l’emendamento soppressivo della 
lettera e) dell’articolo 7 presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento 
Civico RETE  
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 7 
così come emendato dal Governo e comprensivo delle modifiche proposte 
dal Segretario di Stato per la Sanità e dal Consigliere Franco Santi 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 8 nel testo emendato (V. 
All. n.2) 
Sull’articolo e sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Elena Tonnini – Franco 
Santi – William Giardi che propone la sostituzione della parola “intellettuali” con 
“intellettive” – Stefano Canti – Massimo Cenci – Marino Riccardi – Franco Santi 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che propone al comma 1 l’eliminazione 
della dicitura “sociologo o assistente sociale” con la dicitura “che ne abbia seguito il 
percorso terapeutico e socio riabilitativo” e propone al comma 2 di sostituire la 
dicitura “permanenti dalla nascita” con “congenite”. Ritira altresì l’emendamento 
aggiuntivo del comma 3 presentato a nome del Governo che verrà riformulato ed 
inserito nell’articolo 23 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 8 
così come emendato dal Governo e comprensivo delle modifiche proposte 
dal Segretario di Stato per la Sanità e dal Consigliere William Giardi 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 9 nel testo emendato (V. 
All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra tutti gli emendamenti presentati dal Gruppo 
Consiliare del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti intervengono i Consiglieri: William Giardi che 
propone di inserire nell’articolato le modalità con le quali i lavoratori possono donare 
propri giorni di ferie a favore delle persone così come individuate alla lettera g) 
dell’articolo 2 – Nicola Renzi – Massimo Cenci – Roberto Venturini – Filippo 
Tamagnini – Franco Santi  
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Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’emendamento concordato  
Il Consigliere Elena Tonnini ritira tutti gli emendamenti presentati dal Gruppo 
Consiliare del Movimento Civico RETE  
Il Consigliere William Giardi ritira le proposte perché recepite 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva l’articolo 9 
così come concordato 
 
Il Consigliere William Giardi esce alle ore 19.00 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 10 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra tutti gli emendamenti presentati dal Gruppo 
Consiliare del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti intervengono i Consiglieri: Franco Santi – Nicola 
Renzi  
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione  
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che ritiene non accoglibili gli 
emendamenti presentati dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
Il Consigliere Elena Tonnini ritira l’emendamento modificativo del nono trattino 
dell’articolo 10 presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
Conclusioni del Segretario di Stato per la Sanità  
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, (presenti 12, con 
Voti Contrari 8, Voti Favorevoli 2, Astenuti 1, Non Votanti 1) respinge 
l’emendamento parzialmente soppressivo dell’articolo 10 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 10 
così come emendato dal Governo 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 11 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 11 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 12 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra l’emendamento aggiuntivo della lettera e), 
comma 1, dell’articolo 12 presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico 
RETE (V. All. n.3) 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che ritiene accoglibile l’emendamento 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
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La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva 
l’emendamento aggiuntivo della lettera e), comma 1 dell’articolo 12 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva l’articolo 12 
così come emendato e comprensivo dell’emendamento presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 13 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra gli emendamenti presentati dal Gruppo Consiliare 
del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che ritiene accoglibili gli emendamenti 
presentati dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo della lettera d) del comma 2 dell’articolo 13 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo della lettera f) del comma 2 dell’articolo 13 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva l’articolo 13 
così come emendato dal Governo e comprensivo degli emendamenti 
presentati dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 14 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
Sull’emendamento interviene il Consigliere Elena Tonnini che propone di eliminare il 
primo comma dell’articolo 14 in quanto analogo al primo comma del precedente 
articolo 13 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che ritira il primo comma dell’articolo 14 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 14 
così come emendato e comprensivo della modifica proposta dal Consigliere 
Elena Tonnini 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 15 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 15 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 16 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 16 
così come presentato 
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Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 17 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 17 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 18 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 18 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 19 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza approva l’articolo 19 
così come emendato dal Governo 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 20 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 20 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 21 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
Sull’articolo interviene il Consigliere Franco Santi 
Replica del Segretario di Stato per la Sanità 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 21 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 22 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 22 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 23 nel testo emendato 
(V. All. n.2) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra gli emendamenti presentati dal Gruppo Consiliare 
del Movimento Civico RETE (V. All. n.3) 
Sull’articolo e sugli emendamenti intervengono i Consiglieri: Franco Santi – Stefano 
Canti che presenta, a nome del Gruppo Consiliare PDCS un emendamento aggiuntivo 
del comma 5 che poi verrà ritirato – Filippo Tamagnini che propone di inserire la 
dicitura “dalle leggi vigenti in materia di lavoro” 
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Replica del Segretario di Stato per la Sanità che ritiene accoglibile l’emendamento 
modificativo del comma 4 dell’articolo 23 presentato dal Gruppo Consiliare del 
Movimento Civico RETE. In riferimento all’emendamento modificativo del comma 4, 
lettera b) dell’articolo 23 presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico 
RETE propone di sostituire la dicitura “sanzionare economicamente” con la dicitura 
“sanzionare penalmente e civilmente” 
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione 
Replica del Consigliere Elena Tonnini che ritiene accoglibile la proposta formulata dal 
Segretario di Stato per la Sanità 
Il Segretario di Stato per l’Istruzione dà lettura dell’emendamento aggiuntivo del 
comma 5 dell’articolo 23 presentato dal Gruppo Consiliare del PDCS nel quale è stata 
inserita anche la proposta formulata dal Consigliere William Giardi all’articolo 9 e 
preannuncia il ritiro dell’emendamento aggiuntivo dell’articolo 23 bis  
Sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Marino Riccardi – Stefano Canti - Elena 
Tonnini – Franco Santi - Massimo Cenci  
Replica del Segretario di Stato per la Sanità che dà lettura delle correzioni apportate 
e deposita un nuovo emendamento concordato aggiuntivo del comma 5 
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione  
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo del comma 4 dell’articolo 23 presentato dal 
Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE  
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento modificativo del comma 4, lettera b) dell’articolo 23 
presentato dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE così come 
concordato 
La Commissione, con votazione palese, all’unanimità, approva 
l’emendamento aggiuntivo del comma 5 all’articolo 23 così come 
concordato 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 23 
così come emendato dal Governo e concordato e comprensivo degli 
emendamenti presentati dal Gruppo Consiliare del Movimento Civico RETE 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità ritira l’emendamento aggiuntivo dell’articolo 
23 bis presentato dal Governo 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 24 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 24 
così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Sanità dà lettura dell’articolo 25 nel testo presentato 
(V. All. n.1) 
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La Commissione, con votazione palese, a maggioranza, approva l’articolo 25 
così come presentato 
 
 
La Commissione, con votazione palese, a maggioranza (presenti 10, con 
Voti Favorevoli 7, Astenuti 3), approva l’intero progetto di legge 
comprensivo di tutti gli emendamenti e le modifiche accolte (V. All.4) 
 
 
Il Consigliere Massimo Cenci nomina il Consigliere Michele Muratori quale 
relatore di maggioranza 
Il Consigliere Paolo Crescentini nomina il Consigliere William Giardi quale 
relatore di minoranza 
Il Presidente rammenta che la scadenza per la presentazione delle relazioni è il 17 
dicembre 2014 
Il Segretario di Stato per la Sanità ringrazia per la collaborazione ed invita tutte 
le forze politiche a partecipare alla conferenza stampa per l’adozione del 
provvedimento che si terrà a Palazzo Pubblico alle ore 12.00 del 3 dicembre 2014. 

 
 

3. Esame in sede referente del progetto di legge “Legge sul Volontariato” 
Rinviato ad una prossima seduta 
 
 
Alle ore 20.32 la seduta è tolta. 
 
 
 
 
 
 
 
 IL PRESIDENTE 


